Erratum MBA Financiering gewijzigde 5e druk

Theorieboek
Pagina 71		voorbeeld 1e zin
					En te betalen verwijderen 


Opgavenboek:
Opgave 1.3		Hypothecaire lening is € 80.000 ipv € 180.000.

Opgave 2.20		wil telkens aan het eind van de jaren 2023 …

Opgave 4.2		Dotatie voorziening onderhoud is 80.000 ipv 40.000

Opgave 4.6		Materiële vaste activa 2.000.000 ipv 1.750.000

Opgave 4.9		j	Telstreep moet achter inkoopwaarde van de omzet staan
	
k 	Aan de debetzijde ontbreekt 
						Vlottende activa
						Voorraad
						Debiteuren
						Liquide middelen

Opgave 4.11		Balanstotaal 12.925 ipv 12.295

Opgave 4.19		d Machine moet zijn Opslagloods

Opgave 4.20		een na laatste streepje
						De winst na belasting over 2022 bedroeg € 500.000 ipv 200.000.

Opgave 5.1		Er is maar 1 antwoord juist

Opgave 6.15		Aandelenkapitaal ipv Aandeelkapitaal

Opgave 6.19		Aandelenkapitaal ipv Aandeelkapitaal

Opgave 7.3		Voorraden 2023 	180 ipv 680
						Voorraden 2022	110 ipv 6.440

Opgave 7.7	Tekst onder de balans
Gaat de onderneming uit van de rentabiliteit van het eigen vermogen voor belastingen	

Opgave 7.19		Netto toegevoegde waarde moet zijn bedrijfsresultaat

Opgave 8.1		Te betalen belasting 4.653 in 2023

Opgave 8.8		Te betalen belasting 4.653 in 2023

Opgave 8.9		Inventaris 2023 230 in 2023

Opgave 8.10 	Externe balans Derksen	
						b solvabiliteitswaarde

Opgave 8.17		Geplaatst kapitaal 21.000 ipv 10.000

Opgave 8.21 	In de vraag coverage ipv couverage

Opgave 9.19		Laatste regel Met OB …. Verwijderen

Opgave 9.22		Bruto toegevoegde waarde moet zijn Bruto-omzetresultaat
						Netto toegevoegde waarde moet zijn Netto-omzetresultaat

Opgave 10.7 	Kasstroom uit investeringsactiviteiten moet zijn kasstroom uit 
financieringsactiviteiten.
	
Opgave 10.8		blz 117 Betaalde winstbelastingen 431.250 ipv 432.250

Opgave 10.11	Boekwinst verkoop vaste activa 50 +

Opgave 10.12	Mutatie voorraden en debiteuren omdraaien

Opgave 10.13	in de winst-en-verliesrekening 363.829 ipv 336.829
						Overige bedrijfsopbrengsten 3.000 +	

Uitwerkingenboek

Opgave 4.20		e	€ 38.000 x 1,21 = € 45.980


